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Wroctaw, dnia 28 lutego 2018r.

Pytanie:

: 1. Podstawowa jednostka w diagnostyce patomorfologicznej jest ,,bloczek”, czy podana
w Zalgczniku Nr 3 do SWKO w pkt. /. Badanie histopatologiczne podstawowe (HE)
ilo$¢ 31 960 dotyczy ilosci bloczkow?

Odpowiedz:

Tak, podana w Zatgczniku Nr 3 do SWKO iloé¢ to ilosé bloczkow.

Pytanie:
yr2. Prosimy o doprecyzowanie w Zalgczniku Nr 3 do SWKO w pkt.3. Badanie
cytologiczne, czy podana pozycja dotyczy badan cytologii ginekologicznej czy tez
cytologii ptynow?
Odpowiedz:
Pozycja badanie cytologiczne dotyczy szeroko pojetej cytologii w tym badania plynow
1 oceny preparatéw z biopsji cienkoiglowe;j.

Pytanie:

Yt3. Prosimy od doprecyzowanie w Zalgczniku Nr 3 do SWKO w pkt. 4. Badanie
immunohistochemiczne — receptory ER, PR, HER2, Ki67 czy badanie dotyczy pakietu
czterech przeciwcial, czy tez wycena ma obejmowaé pojedyncze przeciwcialo z
czterech wymienionych?

Odpowiedz:
Wycena ma obejmowacé kazde osobno przeciwciato.

Pytanie:
4. Prosimy od doprecyzowanie w Zalgczniku Nr 3 do SWKO w pkt. 8. Badanie metodq

FISH — miesaki, chtoniaki jakie konkretnie zmiany genetyczne majg by¢ wykrywane
technikg FISH?
Odpowiedz.

Mutacje dostepne tg metoda.
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Pytanie:
yJ[S. W Zalgczniku Nr 3 do SWKO wymieniono w pkt./0. Badanie metodg PCR —
mikroprzerzutéw raka gruczolu piersiowego w wezlach wartowniczych — z Naszej
wiedzy wynika, iz jest to badanie naukowe nie stosowane rutynowo w diagnostyce
patomorfologicznej. Prosimy o usuniecie badania z specyfikacji konkursowe;j.
Odpowiedz:

Szpital im. Marciniaka nie wyraza zgody na usuni¢cie ww. badania ze specyfikacji
konkursowe;j.

Pytanie:
yt6. W SWKO w par. 4, pkt. 8 podano termin 7 dni na dla badan histochemicznych. Czy
ten termin obowigzuje rowniez dla badan immunohistochemicznych?
Odpowiedz:
Termin 7 dni obowigzuje réwniez dla badan histochemicznych.

Pytanie:
g 7. Czy wszystkie terminy podane w SWKO w paragrafie 4 dotyczg dni roboczych?
Odpowiedz
Tak, wszystkie terminy liczone sa w dniach roboczych.
Pytanie:
8. W SWKO nie sg podane terminy dla badan:
V' Badanie metodg FISH — HER 2
Badanie metodg FISH — migsaki, chioniaki
Badanie metodg PCR — Mycobacteriumtuberculosis
Badanie metodg PCR — mikroprzerzutow raka gruczotu piersiowego w
wezlach wartowniczych(mimo wszystko wnosimy o usuniecie badania ze
specyfikacji)
W zwiazku z tym, Ze sg to badania genetyczne — prosimy o wyznaczenie terminu na 14 dni

roboczych od momentu dostarczenia materiatu, co jest standardowym terminem w
diagnostyce molekularnej.
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Odpowiedz: Termin na realizacje ww. badan wynosi 10 dni roboczych.
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